

乐享国庆黄金周

走吧,去雕刻十月时光

■记者 蔡平

巴菲特说:最好的投资就是读书学习,总结经验教训,充实自己的头脑,增长自己的学问,培养自己的眼光。

所以,要么读书、要么旅行,灵魂和身体,总要有个在路上。

如今,九月就剩下尾巴,那根渴望放假的神经,是不是已经蠢蠢欲动?

京广、沪昆两条高铁贯穿长沙,撑起中国交通黄金十字架,1小时到武汉,2小时到广州,3小时到重庆、杭州、深圳,4小时到上海、成都、昆明,5小时到北京,长沙“12345”快速交通网已经形成。朝登岳麓山,夕游西湖畔,已然触手可及。

而伴随着地铁一号线的开通,长沙也跑步进入地铁换乘时代。从赏梅溪湖霓虹闪烁,到观“两馆一厅”气势磅礴,也只是地

铁一个转身的距离。

一个新的财富时代已经到来。

人在旅途,如何有效预防金融诈骗?欣赏美景的假期,如何让口袋里的钱保值增值?价值投资时代滚滚而来,市民投资黄金应该如何操作?国庆专属银行理财收益跳涨,何时入手是最好时机?国庆长假期间,全城送实惠的商场有哪些?银行的刷卡优惠攻略怎么做?

不用担心,我们为你准备好了指南。这个国庆假期,我们推出一辑别册,助您尽情拥抱生活,也踩准市场节拍,播下财富的种子,无限地抵达梦想的彼岸。

带着这份宝典,出发吧。这个金秋,坐上开往“春天”的地铁,登上飞驰的高铁,漫步长沙,或者从长沙出发,去邂逅古镇情怀,流水江南,烟笼人家,去拥抱财富,享受生活,雕刻十月时光,遇见最美的自己。



打造本土最佳服务银行

“十二五”期间,交通银行湖南省分行2200亿资金支持湖南经济建设

作为中国百年民族金融品牌的传承者和中国银行业改革的先行者,交通银行是我国改革开放后第一家全国性股份制商业银行,是内地第一家在境外上市的公众持股银行,也是一家多功能综合性的国有大型商业银行。

目前,交通银行在中国大陆设有省级分行30家,直属分行7家,在235个地级和地级以上城市设有3141个网点;在境外设置纽约、旧金山、东京、新加坡等15家机构,“以亚太为主体,欧美为两翼,拓展全球的境外机构布局”日渐完备。根据美国《财富》杂志7月正式发布的2016年度世界500强排行榜,交通银行以570.68亿美元的营业收入,位列第153位,较2015年上升37位,连续8年跻身世界500强榜单。

交通银行湖南省分行成立于1988年,目前已在长沙、岳阳、常德等13个市州开设分支机构,张家界分行于今年开业后可实现省内“全覆盖”。“十二五”期间,交通银行持续加大在湘全口径融资投入,为湖南经济发展注入资金近2200亿元,其中信贷总投放量超过1400亿元,以表外方式为湘企融资近800亿元,有力地支持了湖南经济结构调整与转型。

1 全力对接政府规划 支持省市重点项目建设

交通银行湖南省分行落实省委、省政府加快推进“四化两型”的工作要求,依托总行国际化、综合化平台,创新融资方式,为城市轨道交通、公路建设、旧城改造等一大批国家级和省市级重大项目提供资金支持。如授信支持了长沙新河三角洲等重大建设项目;成功担任了长沙地铁2号线、3号线银团的贷款牵头行,分别给予银团授信90亿元和189亿元,共

投入信贷资金近70亿元;为省公路投办理了交行系统内第一单30亿元保险资金债权投资计划,开创了我省引入保险债权资金支持公路建设的先河。作为国有大型商业银行,该行积极对接重点项目工程,迅速融入当地社会经济发展。继常德、益阳、邵阳、湘西等地之后,今年5月交通银行湖南省分行再与湘潭市政府签订金额200亿元的金融合作备忘录。

2 抢抓区域经济热点 服务实体企业发展壮大

抢抓我省在国家“中部崛起”战略以及承接沿海产业转移中的重大机遇,积极助力先进装备制造、有色、汽车等支柱产业实体企业,交通银行湖南省分行授信支持了中联、三一、五矿等省内一批优势企业,投入信贷支持超

过200亿元。全面深化与湘江新区、长沙经开区、湘潭九华等重点产业园区的金融合作,提供一揽子综合服务方案。在5月28日省政府“十三五”发展座谈会期间,交通银行湖南省分行与湖南湘江新区签订金额500亿元战略合作协议。

3 聚焦小微金融业务 以创新破解融资难题

2011年联合税务部门在中部6省率先推出并持续推广“税融通”产品,为纳税记录优良的小微客户提供授信,总额超过20多亿元,获得银监会授予“小微企业金融创新产品奖”。联合省财政厅推出“政府采购-速贷通”业

务,为小微供应商提供畅通、便捷的融资通道,获得银监会授予“小微企业金融服务银行特色产品”。交通银行湖南省分行联合省知识产权局首家推出小企业智权融资业务“智融通”,为43家小企业解决融资难题。

4 服务社会民生事业 打造本地最佳服务银行

交通银行湖南省分行在省会长沙最早推出并持续升级综合自助缴费系统“星城通”,打造便民、利民、惠民的特色服务形象;在全国首家开发投产物业维修基金居民自缴T+0系统,获得国家住建部的高度评价;在全省率先推广社保IC卡、城市一卡通、校园卡等综合服务项目,助力打造安全高效的用卡环境;大力扶持医

卫事业发展,“诊疗卡”已实现省属医院“全覆盖”,全省共签约上线近30家医院,数量在交行系统内排名第一。贯彻落实普惠金融理念,积极调整与完善自身机构网络布局,已开业18家普惠型支行,让“金邻”品牌更加贴近社区居民。持续开展创“百佳”、“千佳”网点活动,打造“最佳服务银行”。

■蒋浩 易月 潘显璇

交通銀行
BANK OF COMMUNICATIONS

始于1908 您的财富管理银行